

MARIA ALEXANDRU (România) și ANTON STIPANCICI (Iugoslavia) PRIMII EUROPENI CARE AU CUCERIT MEDALII DE ARGINT LA NAGOYA

PROBA DE DUBLU MIXT A REVENIT CUPLULUI LIN FUI-CIN, CIAN SI-LIN (R. P. Chineză)
MARIA ALEXANDRU JOACĂ AZI CU JAPONEZA SAKAKIBARA

NAGOYA, 5 (prin telefon).

Hala Aichi din localitate a găzduit, luni întreceri la 4 probe: simplu femei, simplu bărbați, dublu bărbați și dublu mixt. Numeroși spectatori aflați în tribune și-au îndreptat, însă, întreaga atenție către proba de dublu mixt, care-și programase în această zi semifinalele și finalele.

Noi, firește, am fost cu privirea numai spre masa la care evolua Maria Alexandru și Anton Stipancici. În semifinale, ei au înfrânt cuplul vest-german Diana Schöller - Eberhard Schöller. A fost un meci relativ ușor pentru Maria și Anton. Soții Schöller au fost mai activi, mai periculoși doar în primul set. Apoi, ei au cedat impetuozității atacului dezlănțuit al adversarilor. Scor final: MARIA ALEXANDRU (ROMANIA), ANTON STIPANCICI (IUGOSLAVIA) - Diana Schöller, Eberhard Schöller 3-0 (19, 11, 17). În coalaltă semifinală: LIN FUI-CIN, CIAN SI-LIN (R. P. CHINEZĂ) - Fukuno, Nishi (Japonia) 3-1 (-19, 15, 12, 12).

În finala campionatului mondial, care a oferit învingătorilor „Cupa Heyduk”, s-au întâlnit, deci, cuplurile Lin Fui-cin, Cian Si-lin și Maria Alexandru - Anton Stipancici. A fost un meci deosebit de frumos, echilibrat. Jucă-



ANTON STIPANCICI și MARIA ALEXANDRU

(care va fi și ultimul), Stipancici dă semne de oboseală. El avea motive reale să se aplece la capătul puterilor. În aceeași după-amiază Stipancici jucase 5 seturi la simplu cu Alser (câștigând cu 3-2), iar cu câteva minute înaintea finalei terminase meciul de dublu bărbați din sferturi de finală, care se

Constantin COMARNISCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

ETAPA CARE A CUTREMURAT CLASAMENTUL

Un singur rezultat poate incendia citeodată un clasament întreg. O singură etapă poate schimba în anumele împrejurări cursul unui campionat. Ultima etapă și victoria Progresului în dauna dinamoviștilor au cutremurat întreaga ierarhie a diviziei naționale. Avem un nou lider și, cel puțin teoretic, primele cinci clasate se agită acum în preajma locului prim. Dinamo părea hărăzită să ia acest campionat, dar dintr-o dată se vede contestată de către Rapid, U.T.A., Petrolul și Farul. Progresul părea destinat diviziei B, iar dintr-o dată învinge pe Steagul roșu și pe Dinamo (pe amândouă în deplasare) și impune Jiului și C.F.R.-ului din Cluj propria sa condiție de echipă naufragiată. Zona nesigurărilor de tot felul s-a extins. Numărul periclitărilor a crescut și toate acestea fiindcă Dinamo n-a învins pe teren propriu un adversar propulsat doar de propria lui disperare și de curajul lui Petre Moldoveanu, care a riscat să acorde asistență tehnică unei echipe diagnosticată de toți ca fiind pe ducă. De duminică seara, au început să se vadă la orizont flăcările vitioarelor derbyuri. În etapa imediat următoare: U.T.A. - Rapid, Progresul - Farul și C.F.R. Cluj - Jiul. Rețineți că pe la Arad vor trece Rapidul și Dinamo, iar pe la Constanța toate primele trei clasate.



„Minutul 80 al partidei Dinamo - Progresul. Lucescu este pe cale să aducă egalarea, dar jonul temerar al portarului Manta va salva un „gol ca și făcut”

Foto: I. DRAGOȘ NEAGU

Nici nu știi cine are situația cea mai de învidiat. Lucrurile sînt așa de intricate încît probabil șansele și neșansele stau în echilibru. Remarcabil rămîne faptul că avem un campionat palpitant, că spectatorii pierduți s-au

reîntors pe stadioane de cînd cu acordul intervenit între federație și televiziune. A XIX-a etapă a confirmat că majoritatea echipelor se bazează pe o pregătire atletică ameliorată. După patru duminici, devine evident că

nici una dintre echipe nu are un deficit notabil de pregătire fizică. Se poate, totuși, vorbi în unele cazuri de un de calaj, de un conflict între potențialul fizic și manier tactică foarte pretențioasă preconizată de unii antrenori. S-au consumat primele confruntări ale returului și început să fie mai clar caracterul echipelor izbutesc și convertească în formă sportivă acumulările obținute ast iarnă. Jocurile de pînă acum, inclusiv cele din ultimă etapă, au impus pe Farul, pe Steaua, pe U.T.A., F. C. Argeș și Progresul. Par echipele cele mai realizate pînă acum. Cea mai misterioasă evoluție o are însă Rapid. Pîșcat se rîos în turneul din Brazilia

Romulus BALABAN

(Continuare în pag. a 3-a)

Lotul național de fotbal a plecat în Berlinul Occidental

După cum se știe, lotul național de fotbal, care se pregătește pentru jocul cu Cehoslovacia, din cadrul preliminarilor campionatului european, susține în această săptămîna prima partidă de verificare. Miercuri, în Berlinul Occidental, tricolorii vor

înfrîna pe Hertha B.S.C., formație situată în prima parte a clasamentului ligii I. Partida va avea loc în noaptea. Ieri dimineață, fotbalistii români au părăsit Capitala pe calea aerului. Au făcut deplasarea Răducanu, Adamache Sătmăreanu, Lupescu, Dinu,

Mocanu, Ianul, Dumitru, Radu Nunweiller, Anca, Neagu, Dembrowschi, Dumitrache, Lucescu. În lot, un nume nou: ieșeanul Ianul. În schimb, Dobrin n-a făcut deplasarea. Adversarul lotului olimpic va fi echipa vest-germană Eintracht Braunschweig.

Romulus BALABAN

(Continuare în pag. a 3-a)



O parte dintre membrii lotului reprezentativ de fotbal surprinși în fața hotelului sportiv „23 August” cu câteva clipe înainte de plecarea spre aeroportul Băneasa

Foto: N. DRAGOȘ

Mine, pe stadionul Republică Lotul olimpic - Eintracht Braunschweig

Lotul olimpic - reunit de ieri la Snagov - va susține mine, pe stadionul Republică, începînd de la ora 16,30, ultima partidă de verificare înaintea meciului cu reprezentativa Albaniei, din cadrul preliminarilor J.O. Adversarul lotului olimpic va fi echipa vest-germană Eintracht Braunschweig.

In deschidere se va disputa, începînd de la ora 14,45, meciul de juniori Rapid - Bochum (R. F. a Germaniei).

Romulus BALABAN

(Continuare în pag. a 3-a)

La 20 și 27 aprilie

ROMÂNIA - U.R.S.S. LA HANDBAL FEMININ

Federațiile de handbal din România și Uniunea Sovietică au căzut de acord asupra datelor definitive ale meciurilor de calificare pentru finalele campionatului mondial feminin (8-18 decembrie, în Olanda). Astfel, meciul tur dintre U.R.S.S. și România se va disputa la 20 aprilie, la Baku, iar partida retur la 27 aprilie, la Cluj.

Ilie IANCU

Ștefan Chițu - imbatabil în motocrosul Balcanic

Din cauza ploii, traseul neobișnuit de dificil. Record de abandonuri. În aceea zi, la două concursuri internaționale



Ștefan Chițu surprins la o trecere periculoasă în ultimul trial dinaintea plecării la Balcani

Foto: ȘT. CIOTILOS

streat masina în drum spre start, iar Adam Crisbal și Petre Paxino au suferit defecțiuni tehnice. Cu toate acestea, echipa României a terminat întrecerea cu un avans de 13 puncte față de cea a iugoslaviei și la 40 de puncte de reprezentativa Bulgariei. Ștefan Chițu și C. Dovidă au ocupat primele 2 locuri în clasamentul individual.

Trei alergători români au făcut duminică un adevarat tur de forță, participînd în aceeași zi la marile concursuri internaționale, de

Ir. IOANIEȘCU

COMPETIȚII ÎN CINSTEA SEMICENTENARULUI PARTIDULUI

STUDENTII ATLEȚI LA START

În cinstea aniversării Semicentenerului Partidului, Ministerul Învățămîntului, U.A.S.R. și C.N.E.F.S. organizează o competiție atletică rezervată studenților, la nivelul grupelor și anilor de studiu ai facultăților și institutelor. Competiția, care va cuprinde probele 100 m, săritura în lungime, aruncarea greutății (7,257 kg pentru băieți și 4 kg pentru fete), va fi dotată cu „Cupa Semicentenerului”.



5/2 p. P. Seimeanu (C.S.U. - I.P.G.G.) 4/2 p. I. Berbecaru (C.P.M.B.) 4 p. V. Constantin (Electrica C-ța) 4 p. G. Popescu (C.S.U. - I.P.G.G.) 1 p.

PE PLANȘE, CEI MAI MICI SCRIMERI

Recent, reprezentanții Centrului de scrimă - copii ai clubului Steaua (antrenor, C. Ciocirlie) au susținut o întâlnire cu mînușchelarilor Liceului nr. 21 (antrenor, L. Landesmann), sistem mixt,

cu 6 trîgători. Victoria a revenit floreiștilor de la Steaua cu 18-13. Iată și ordinea primilor clasai la concursul individual, de asemenea mixt: 1. Ruxandra Cochirleanu (Steaua), 2. Iulian Berta (Steaua), 3. Gertrude Bach (Lic. 21).

LICEUL NR. 2 IAȘI ÎN FRUNTEA CLASAMENTULUI

Asociația sportivă Voința Iași, sprijinită de comisia de handbal a C.J.E.F.S., a organizat un turneu, dotat cu „Cupa Semicentenerului”. Șase echipe feminine și șase masculine și-au disputat Cupa, tur-retur. Clasament. Băieți: Lic. nr. 2, Uzina reparării auto, Voința. Fete: Lic. nr. 2, Clubul sportiv municipal, Universitatea II. (D. Diaconescu - coresp.)

SĂ ÎNTREC TENISMENII JUNIORI

În aceste zile, pe principalele terenuri de tenis din Capitală, se desfășoară o interesantă competiție rezervată tenismenilor juniori, dotată cu „Cupa Semicentenerului”. Participă peste 200 de jucători, din mai multe centre ale țării. Se desfășoară o competiție pe echipe, ale cărei finale sînt programate azi după-amiază la Centrul de antrenament nr. 2.

TURNEE STUDENȚESC DE ȘAH

După disputarea turneului candidaților și maștrilor de șah, organizat în cinstea Semicentenerului Partidului, de către clubul sportiv universitar I.P.G.G. București, clasamentul este următorul: A. Chioacă (C.S.U. - I.P.G.G.) 7/2 p. L. Pogorevic (Petrolul Ploiești) 7 p. M. Chiriac (C.S.U. - I.P.G.G.) 7 p. D. Wolf (Politehnica Buc.) 7 p. I. Lazăr (Jiul Petroșani) 6/2 p. S. Teodorescu (Universitatea Buc.) 6/2 p. A. Marcovici (C.S.U. Medicină Iași) 5/2 p. N. Andrițoiu (Telefoane Buc.)

Astăzi, pe „Republicii”

O ZI A SPORTULUI PENTRU PIONIERII ȘI ȘCOLARII DIN CAPITALĂ

În program: două meciuri internaționale de fotbal

Astăzi, stadionul Republicii din Capitală va avea oaspeți, aproape în exclusivitate, pionieri și elevi. Ei vor lua cu asalt tribunele pentru a asista la o veritabilă zi a sportului școlar, susținută prin meciuri de fotbal, demonstrații de atletism, gimnastică și carturi. Punctul de atracție al programului îl vor constitui, desigur, meciurile de fotbal: echipa Școlii generale nr. 89 va înfrîna reprezentativa clubului Pionierii din Copenhaga (formația secundă). În continuare, „11”-le

clubului sportiv Cutezătorii va juca cu prima echipă a celor de la Pionierii Copenhaga. Prima partidă va începe la ora 9, cea de a doua la ora 11.

Acțiunea este organizată de Consiliul municipal al Organizației Pionierilor și clubul sportiv Cutezătorii, cu sprijinul Inspectoratului școlar al Capitalei și C.M.E.F.S.



Vasile Teodor și Vasile Selejan, doi dintre „rutierii speranță”, surprinși de fotoreporterul nostru Dragoș Neagu duminică, înaintea startului în „Circuitul Voința”.

Citiți în pag. a 2-a articolul APRILIE, LUNA PRIMELOR ÎNTRERGERI DE MARE IMPORTANTĂ PENTRU RUTIERII ROMÂNII.

TURNEELE FINALE ALE JUNIORILOR

BASCHET...

SIHU, 5 (prin telefon). Turneul final al campionatului național de baschet pentru școlarii și juniorii a continuat în sala Școlii sportive din localitate, printr-o serie de meciuri spectaculoase și de bun nivel tehnic. De remarcat că în întrecerea băieților, reprezentativa Liceului nr. 35 din Capitală a reușit o victorie prețioasă asupra Farului, prin care și-a sporit simțitor șansele de a cuceri primul loc în seria din care face parte. Menționăm că mine (n.r. azi) se încheie turneele din serii, după care vor avea loc turneele finale (primele două din fiecare serie vor lupta pentru locurile 1-4, următoarele pentru locurile 5-8) în care vor conta și rezultatele din serii. Rezultate: băieți: C.M.S. Iași - Lic. nr. 35 București 57-74 (24-38), Farul - Lic.

...VOLEI

BACĂU, 5 (prin telefon, de la corespondentul nostru). În majoritatea lor, partidele disputate duminică după-amiază și luni s-au soldat cu rezultate scontate. Totuși, o partidă a făcut excepție, aceea dintre Școala sportivă Bacău și Școala sportivă Piatra Neamț, în care prima echipă după ce a pierdut setul de debut, le-a câștigat pe următoarele două, dar, în final, a cedat la 7 și la 12. Alte rezultate (feminin): Șc. sp. Timișoara - Liceul N. Bălcescu Cluj 1-3, Șc. sp. 2 Buc. - Șc. sp. P. Neamț 3-0. (masculin): Șc. sp. Cluj - Rapid Buc. 0-3, Șc. sp. Caransebeș - Șc. sp. Buzău 1-3. În partidele desfășurate luni s-au înregistrat următoarele rezultate (feminin): Șc. sp. Timișoara - Șc. sp. 1 Buc. 0-3, Șc. sp. Constanța - Șc. sp.

2 Buc. 0-3; (masculin): Șc. sp. Cluj - Șc. sp. Caransebeș 1-3, Șc. sp. Dej - Șc. sp. Sibiu 0-3, Viitorul Buc. - Liceul Militar Cimpulung Moldovenesc 3-0.

Turneul final masculin de volei

Politehnica Galați - la un pas de o mare surpriză

BRASOV, 5 (prin telefon de la trimisul nostru). - Finalistele campionatului masculin de volei sîntu transferat. Drupa de la Sibiu la Brașov, în sala Armatei, unde azi (n.r. ieri) s-au desfășurat meciurile primei etape a returului. În jocul de deschidere s-au întâlnit formațiile Steaua și Politehnica Galați. Contrar oricărui așteptare, studenții s-au comportat admirabil, făcînd cel mai bun meci al lor din acest turneu final. După două seturi, în care campioni și-au impus superioritatea datorită varietății jocului la fileu și siguranței în linia a doua, gălățenii cu înfrîngerea lui Dănuț Ugușanu și Dragoș Popescu în sextet, au echilibrat

jocul. Blocajul Politehnicii, din ce în ce mai solid și mai agresiv, a stăvilit cu promptitudine acțiunile de atac ale adversarului. Astfel, în setul trei, „Poli” se detașează de la scorul de 3-3 și nu mai poate fi alinată pînă la 15. În mare măsură succesul din acest meci al gălățenilor a fost transat de eficacitatea blocajului. La 2-1 pentru Steaua, speranțele au renăscut în tabăra Politehnicii care, după câteva greșeli comise la începutul setului IV, revine la normal, evoluîndu-se excelent și în atac și în linia a doua. Gălățenii refac handicapul care era de 3-4 puncte (2-5, 4-7) egalizînd la 8 și se distanțează și cu concursul campionilor. Politehnica egalizează și

tușia la setul (2-2). Setul V, cel mai disputat și cel mai lung (a durat 43 de minute), a fost dramatic ca desfășurare. După ce ambele echipe mentin un scor strîns pînă la 4-4, Steaua, beneficiînd de aportul mai consistent al lui Cristian, acumulează punct după punct și se distanțează (6-4). La această a contribuț și neatenția gălățenilor la primiri, din cauza cărora n-au putut construi atacuri eficiente. Blocajul lor a permis, însă,

Aurelian BRBEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

În turneul internațional de tenis de la Nisa

ILIE NĂSTASE și ION TIRIAC

CIȘTIGĂ AMINDOUA FINALELE!

TENISMENII ROMANI VOR LUA STARTUL LA MONTE CARLO ÎNTR-UN NOU TURNEU „OPEN” (Amănunte în pag. 4)

baschet
SELECIONATA DIVIZIONARA
MASCULINA PLEACA
AZI LA ANTIBES

Selecționata divizionară a băii noastre pleacă astăzi... În Franța, pentru a participa, între 10-12 aprilie...

IN CONSTRUCTIE, 60 DE PANOURI
PENTRU MINIBASCHETBALIȘTI

Deși a trecut puțină vreme de la constituirea ei oficială, Comisia organizatoare de minibaschet...

melor, sugerându-i programarea, în lunile iunie, iulie și august...

UN SINGUR ARBITRU !!

Cu regret constatăm că întrecerile diviziei B, reținute duminică...

specialitate a Județului Galați să analizeze cele petrecute și să măsoare...

„3 SECUDE”

Campionatul școlilor tehnice din Capitală s-a încheiat cu victoria echipei Școlii tehnice sanitare...

Între 9-14 aprilie se vor desfășura zonele Criteriului național pentru copii...

Derbyul diviziei feminine A, Politehnică București - Rapid, decisiv în disputa pentru titlul de campioană...

ciclism
APRILIE, LUNA
PRIMELOR ÎNTRECERI
DE MARE IMPORTANȚĂ
PENTRU RUTIERII ROMÂNI

În luna aprilie se dă startul în serialul de competiții de fond pe etape...

„CUPA STEAUA” INAUGUREAZĂ MIȘNE SERIALUL COMPETIȚIILOR DE FOND
În prima etapă, la 15 km, s-a desfășurat concursul...

„CURSA MUNTILOR” - se va desfășura între 19 și 22 aprilie. Cele patru etape vor avea loc pe șoselele din împrejurimile stațiunii montane Sinaia...

VETERANI SCHIULUI
S-AU ÎNTRECUT LA SEMENIC

Duminică, în timp ce speranțele schiului se întrec pe Postăvarul, iar frunțiișii în Bucu...

PRIMA EDIȚIE
A „CUPEI BRAȘOVIA”

Școala sportivă Brașovia, care acordă o deosebită atenție schiului nordic, a inaugurat o nouă competiție rezervată juniorilor...

GH. VULPE învingător

în slalomul uriaș al „Cupei Valea lui Carp”

După o zi cu ceață, vremea bună a revenit în Bucu...

M. BOTA - coteșor

REZULTATELE LA „B”

În etapa inaugurală a re-urului diviziei B, au fost înregistrate următoarele rezultate: masculin: St. roșu Brașov...

G. CHIRALEU VA CONDUCE PRIMA MANȘĂ A FINALEI C.C.E. LA FETE

F.I.B.A. a încununat federația noastră de specialitate că a delegat pe arbitru român G. Chiraleu...

DR. DAN CHIRIAC INVITAT LA „TURNEUL TELEZIUNII IUGOSLAVE”

Un alt gest de prețuire a arbitrilor români este invitația d-ului Dan Chiriac...

VOLEI

UN REGULAMENT PENTRU MINIVOLEI

Înțelegându-se necesitatea practicării voleiului de la o vîrstă fragedă...

VOLEI

obținută cu 3-0 sau 2-1. Fiecare echipă poate beneficia de 2 interuperi de joc...

La categoria I se va aplica regulamentul elaborat de federația de specialitate...

Ne exprimăm speranța că regulamentul întocmit va fi de un real folos profesorilor...

prof. Cornelia GHIBU

președinta comisiei de minivolei din cadrul F.R.V.

scrimă

PAȘI ÎNFAPI ÎN FLORETA MASCULINĂ ?..

Întrebarea se pune firesc pentru orice spectator care a studiat cit de cit rezultatele Trofeului Gaudini...

Există, evident, o explicație: indisponibilitatea survenită în ajunul competiției...

Mergînd de aceea la cauza reală a poziției nesatisfăcătoare ocupată, anul acesta...

Dacă în cazul lui Mihai Tiu trebuie să semnalăm faptul că el și-a făcut într-o bună măsură datoria...

Deși mai puțin concludentă a fost, însă, comportarea lui Ștefan Ardeleanu...

relist, corespunzător exigențelor acestei probe. Dorința de continuare a perfecționării...

Tiberiu STAMA



Jean-Claude Magnan (în dreapta) și Christian Noel, primii clasati în patruleterul internațional de floretă de la București...

Foto: N. DRAGOȘ

LUPTĂ

O săptămînă de confruntări la Cluj
FINALELE DE TINERET LA GRECO-ROMANE ȘI LIBERE

În Sala Armatei din Cluj, un mare număr de tineri luptători își încep astăzi disputele pentru cucerirea titlurilor de campioni ai României...

Deși se află la a doua ediție, atât competiția de lupte libere cît și cea de greco-romane...

Deși se află la a doua ediție, atât competiția de lupte libere cît și cea de greco-romane...

De azi, zonele campionatelor naționale

BOX
ELITA BOXULUI ÎN 8 ORAȘE DIN TARĂ

Astăzi seară, în 8 orașe din țară (Ploiești, Constanța, Tg. Mureș, Sibiu, Bacău, Galați, Tr. Severin și Timișoara) începe primul tur...

La Sibiu, alături de medaliștii de argint la campionatele europene, Ion Monea și Victor Zilberman...

În cadrul preocupărilor Centrului de cercetări științifice și de cercetări științifice și de cercetări științifice...

În acest sens, deosebit de importantă este activitatea psihologică...

La Sibiu, alături de medaliștii de argint la campionatele europene...

De azi, zonele campionatelor naționale

NUMAI LA REȘIȚA ȘI BUCUREȘTI POT EXISTA PERFORMERI ?

Tea sînt lipsite de prezența lui Slavici, Almer sau Welternek...

Situația devine mult mai delicată dacă ne aruncăm privirile asupra rezultatelor din probele înotătorilor...

Explicațiile trebuie căutate, în primul rînd, în modul în care fiecare sportiv înțelege efectul antrenamentelor...

Începînd de joi, piscina de 25 m din Reșița va găzdui concursul național de primăvară rezervat juniorilor...

De este aproape zadărnica. Pe de altă parte, rezultatele slabe se mai explică și prin numărul extrem de redus al participanților...

Adrian VASILIU

ultima verificare a tinerilor înotători reșițeni

liber și 2:48,7 - 200 m mixt și Ioana Sporea 1:14,7 - 100 m delfin și 2:52,2 - 200 m delfin...

A. RUDEANU, coteșor

GONG !
Federația de box din R. D. Germană organizează între 11 și 17 mai, la Magdeburg...

La Sibiu, alături de medaliștii de argint la campionatele europene...

În cadrul preocupărilor Centrului de cercetări științifice și de cercetări științifice...

De azi, zonele campionatelor naționale

De azi, zonele campionatelor naționale

NUMAI LA REȘIȚA ȘI BUCUREȘTI POT EXISTA PERFORMERI ?

Tea sînt lipsite de prezența lui Slavici, Almer sau Welternek...

Situația devine mult mai delicată dacă ne aruncăm privirile asupra rezultatelor din probele înotătorilor...

Explicațiile trebuie căutate, în primul rînd, în modul în care fiecare sportiv înțelege efectul antrenamentelor...

Începînd de joi, piscina de 25 m din Reșița va găzdui concursul național de primăvară rezervat juniorilor...

A. RUDEANU, coteșor

NUMAI LA REȘIȚA ȘI BUCUREȘTI POT EXISTA PERFORMERI ?

Tea sînt lipsite de prezența lui Slavici, Almer sau Welternek...

Situația devine mult mai delicată dacă ne aruncăm privirile asupra rezultatelor din probele înotătorilor...

Explicațiile trebuie căutate, în primul rînd, în modul în care fiecare sportiv înțelege efectul antrenamentelor...

Începînd de joi, piscina de 25 m din Reșița va găzdui concursul național de primăvară rezervat juniorilor...

A. RUDEANU, coteșor



